OEMA 2

2.1.
AplOpoG
Eido¢ AdBoug Nepypadn AabBoug
€VTOANG
MEXPIZ_OTOY X>0 HY>0
MNna va e€aodaliotel 6tL Oa eivat kat ot Suo
8 Noywko aplBpol  Betikol, Oa  Empeme  va
xpnotpornoinBel o Aoyikdg teheotng KAl ki
OxL o teAeotngH
H kAnon t¢ ouvaptnong ( ZYN1(X,Y,Z) )
yivetat AavOacuéva. Oa Empeme va eixe
9 ZUVTOAKTIKO
vpadel wg akoAoubwg:
Z<- IYN1(X,Y)
H €vioAn TEPUATIOMOU TOU TPOYPAMUOTOG
11 ZUVTOKTLKO glvat TEAOZ_MPOTPAMMATOZ (ku oxt
TEAOZ ovoua_npoypauuarog)
And TNV Tpwtn ypouun O&nAwong tng
ouvaptnong ZYN1 amouoldlel o TUTOG NG
12 ZUVTOKTLKO TIUAG Tou €TuoTpEPeEL n ouvaptnon. H
evtoAn 12 Ba €npene va ypadel wc:
ZYNAPTHZH ZYN1(A,B): AKEPAIA
Mia ouvaptnon €mOTPEDEL TNV TLUN TIOU
umoAoyilel oto oOvopd tng. H evtoAn Ba
17 ZUVTOKTLKO

EMpeTe va €xel ypadel wg:

2YN1<- ANOT
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